



Peking svari dalje Zahod pred detento

Pretekli teden so v Pekingu opozarjali na "stvarno" nevtralnost detente s Sovjetsko zvezo in nemškega kanclerja H. Schmidta.

HONG KONG. — Voditelji LR Kitajske se boje, da je Zahod izgubil voljo in odločnost odpora proti sovjetskim poskusom doseči prevlado na svetu. Na to so opozarjali pretekli mesec najprej ameriškega državnega tajnika Kissingerja, nato pa pretekli teden posebno odločno zahodnonemškega kanclerja Helmuta Schmidta, ki je prišel v Peking na uradni obisk, prvi kakega predsednika nemške vlade na Kitajskem.

Na banketu v čast H. Schmidta je podpredsednik kitajske vlade Teng Hsiao-ping dejal: "Je popolnoma razumljivo, da ljudstva Evrope, ki so šla skozi dve svetovni vojni, želijo mir in varnost... Toda drevesa imajo morda rajše brezveterje, vendar veter zaradi tega ne bo prenehal vleči."

Kitajec je opozarjal na "trdo stvarnost" tekmovalca med obema velikima silama in ponavljal znano kitajsko stališče, da je Evropa glavno pozorišče boja... Teng je govoril o sovjetskem oboroževanju, ki ogroža narode Evrope in ves svet, ter opozoril, da "hegemonisti" lahko raztrgajo pogodbe in izjave po svoji volji. S tem je očitno mislil na Sovjetsko zvezo in njen podpis helsinških listin.

Kancler Helmut Schmidt je bil toplo sprejet in razgovori so potekali v prijateljskem razpoloženju. Sprejel ga je tudi sam načelnik Mao in razpravljal z njim o političnih mednarodnih vprašanjih, pa tudi o filozofiji E. Kanta in K. Von Clausewitz, znanega nemškega stratega.

"Ljudski dnevnik" je preteklo sredo v uredniškem članku na prvi strani hvalil Nemce in napadel Sovjete, češ da s kričanjem o miru skušajo prikriti svoje osvajaalne načrte v Evropi. V uredniškem članku hongkongskega lista Ta Kung Pao, ki predstavlja pekiška stališča, je opisano sovjetsko stališče do sklepov in zaključkov konferenec v Helsinkih letošnje poletje: "Kar je moje, mora ostati moje, kar je tvoje, bo postalo moje!"

Za prepoved oglašanja vitaminov na televiziji

WASHINGTON, D.C. — Skupina potrošnikov trdi, da je vse več otrok zastrupljenih zaradi prekomernega uživanja vitaminov. Zato je pozvala zvezno vlado, naj prepove oglaševanje vitaminov na televizijskih sporedih, ki so namenjeni za otroke.

Skupina Action for Children's Television pravi v svoji zahtevi na Federal Trade Commission, da "vitamini niso sladkorčki". Če jih otrok zaužije v veliki meri, lahko izgubi zavest.

Zastopnik Hudson Pharmaceutical Corp., ki oglašuje "Spider-Man" vitamine na televiziji, je označil te obtožbe za "neverjetne" in "zmotne".

Vremenski prerok

Pretežno oblačno z verjetnostjo dežja popoldne in zvečer. Najvišja temperatura okoli 65 F (19 C).

Novi grobovi

Antoinette M. Segal V Tucsonu, Ariz. je umrla na posledicah srčnega napada 64 let stara Antoinette M. Segal, roj. Mervar v Clevelandu kot hčerka pokojnih Michaela in Antonie Mervar, žena Thomasa, s katerim sta vodila zadnjih 28 let Segal Machine Co. v Detroitu, Mich., sestra pok. Michaela in pok. Mary Bozichkovich. Z možem sta v letošnjem januarju sklenila preseliti se za pokoj v Arizono in sta zato sredi preteklega meseca prodala svoje hišo v predmestju Detroita in se preselila v Tucson. Pogreb bo iz Zeletovega pogrebnega zavoda na E. 152 St. v sredo ob 8.15, v cerkev Marije Vnebovzete na Holmes Avenue ob 9., nato na Kalvarijo. Pokojna bo položena na mrtvaški dore noč ob sedmih.

Concorde prehrupen

Pri vzletu je po dognanju Velike Britanije 6-k r a t hrupnejši od nove vrste potniških jet letal.

LONDON, Vel. Brit. — Svet Velikega Londona je prišel do zaključka, da je novo nadzvočno potniško jet letalo Concorde, ki so ga skupaj zgradili Angleži in Francozi ter ga nameravajo z novim letom vključiti v redni potniški promet preko Atlantika, najhrupnejše potniško letalo, kar jih svet pozna.

Pri vzletu je Concorde šestkrat glasnejši od nove vrste potniških jet letal, kot je na primer Lockheed Tristar, in trikrat glasnejši od veterana potniškega letalskega prometa Boeinga 707. Pri pristajanju je Concorde trikrat hrupnejši od letala Tristar, pa le nekaj glasnejši od Boeinga 707.

Hrušč, ki ga povzroča Concorde, sega veliko daj kot hrušč ostalih letal. Concordevo hruščanje in hreščanje je doseglo 122.2 decibela, ko to na letališču Kennedy v New Yorku ne sme prečeti 112 decibalov. Zato je zelo verjetno, da New York Port Authority ne bo dovolila pristajanje in vzletanje Concorde letal v New Yorku. Brez tega, pravijo, da je letalo obsojeno na polom.

Za sedaj je predvideno, da bo letalo Concorde začelo leteti 21. januarja 1976 na progi London-Bahrein v Perzijskem zalivu in na progi Pariz-Rio de Janeiro.

Industrija za sintetični gasolin zelo draga zadeva

WASHINGTON, D.C. — Zvezna vlada je predvidela, da bi razvoj industrije za pridobivanje sintetičnega gasolina iz premoga in drugih surovin stal 6 milijonov dolarjev. Pretekli teden so prišli do zaključka, da bo za izvedbo celotnega programa potrebnih še dodatnih 5.5 milijonov.

Prvotni predlog je bil poslan Kongresu pred tremi tedni, pretekli teden je bil poslan dodatni predlog, ki ga je izdelala Uprava za raziskave in razvoj energije.

Vse z vednostjo Nixona

WASHINGTON, D.C. — Državni tajnik Henry Kissinger, ki je istočasno odgovoren za Narodni varnostni svet, je pred kongresnim odborom dejal, da so bila vsa dela obveščevalnih služb odobrena od predsednika Nixona.



OBILNO SKRBI — Vprašanje zadovoljive oskrbe z viri energije rešuje Frank Zarb, upravnik Zvezne energetske agencije. Trenutno je v ospredju oskrba z naravnim plinom preko prihajajoče zime.

Kongres obsodil resolucijo ZN o rasizmu sionizma

Kongres ZDA je odklonil in obsodil resolucijo v ZN, ki označuje sionizem za "obliko rasizma in rasnega zapostavljanja".

WASHINGTON, D.C. — Odbor glavne skupščine Združenih narodov je pred tedni izglasoval na predlog arabskih članic ob podpori komunističnega bloka in dela Tretjega sveta resolucijo, ki obsoja sionizem, gibanje za vzpostavitev Izraelske države v Palestini in njeno podpiranje, za "obliko rasizma in rasnega zapostavljanja". Ameriški zastopnik pri ZN P. D. Moynihan je to resolucijo takoj obsodil in odločno odklonil.

Odpor proti resoluciji se je naglo pojavil tudi v Kongresu. Tako je Senat že v torek resolucijo ZN odklonil in pozval glavno skupščino Združenih narodov, naj predlog svojega odbora za vzgojo, znanost in kulturo odkloni.

Resolucijo z enako vsebino in enakim pozivom v Predstavnikiškem domu je že od začetka podpisalo preko 400 kongresnikov, ogromna večina.

Ameriški Kongres je torej svoje mnenje povedal glasno in jasno, če ga bo slišala in upoštevala glavna skupščina ZN,

Človek star nad 3 milijone let

Ostanki ljudi, najdeni v Vzhodni Afriki, dokazujejo, da so tam ljudje živeli že 3,750,000 let pred našo dobo.

WASHINGTON, D.C. — Človeške celjosti in zobje, ki so jih našli lani v Tanzaniji v Vzhodni Afriki, dokazujejo, da živi človeški rod na zemlji že 3.75 milijonov let, je izjavila pretekli teden antropologinja Mary Leakey. Nove najdbe ostankov človeka v Afriki predstavljajo najstarejše, ki so jim doslej določili starost z rado-aktivno metodo.

Dr. M. Leakey je prepričana, da so ti ostanki ostanki človeka — genus homo — ne morda "opičjega človeka", znanega pod imenom "australopithecus". Na konferenci National Geographic Society je dr. M. Leakey povedala, da so te ostanke našli v vulkanskem pepelu pri Laetoliu, 25 milj južno od Olduvai debri, kjer so našli že preje več pomembnih ostankov človeka iz prastare dobe.

Čeljusti in zobe so našli v preteklem decembru, pa so njihovo starost dognali šele pred nekaj tedni z radio-aktivno tehniko na University of California v Berkeleyju. Ostanki pripadajo vsaj 11 posameznikom, ki so živeli v razdobju 400,000 let med 3.35 do 3.75 milijonov let pred našo dobo. Slične ostanke so našli tudi v sosednji Abesiniji, vendar tem še niso določili starosti, ki naj bi bila nekje med 3 do 4 milijone let.

Sadat ni zadovoljen s predloženo pomočjo

CHICAGO, Ill. — Egipski predsednik Anvar Sadat je na tiskovni konferenci tu tekom svoje poti po ZDA dejal zadnji petek, da predsednik Ford ni pokazal enakega odnosa do Izraela in Egipta, ko je predložil Kongresu 1.5 milijona dolarjev vojaške pomoči Izraelu, Egiptu pa — nobene.

Predsednik Ford je istočasno predložil Izraelu 740 milijonov gospodarske pomoči, Egiptu pa 750 milijonov.

bomo še videli. Večja skupina članic se prizadeva resolucijo ZN omiliti ali pa glasovanje o njej odložiti v nedogled, če bi tega ne mogle doseči.

TITO SAM UDARIL TRDO PO PRISTAŠIH SOVJETOV

Po napadih na kominformovce in staliniste, ki sta jih napravila najprej tajnik izvršnega odbora predsedstva Zveze komunistov Stane Dolanc in član tega predsedstva dr. Vladimir Bakarić, se je oglašil sam Tito in vsokal po teh, ki "bi radi preko naših hrbtov zlezli v sedlo".

CLEVELAND, O. — Glasovi o ostrem nastopu proti kominformovcem in stalinistom, skratka proti vsem pristašem Sovjetske zveze, ki skušajo s podtalnim delom pripraviti tla za uvedbo prosovjetskega režima v SFR Jugoslavijo, postajajo vse številnejši v poročilih svobodnega sveta. Ponovno sta o tem pisala v zadnjih tednih tudi The New York Times in The Washington Post. Iz teh in drugih poročil je razvidno, da so v Jugoslaviji večje število pristašev Sovjetske zveze, vključenih v podtalno delo, v zadnjih tednih prišli. Ponovno je bilo slišati, da bodo prišli skoraj pred sodišče.

Med prijatimi sta bivši podpredsednik vlade SR Hrvaške Milan Brkić in bivši direktor Tanjuga Milivoje Stefanović, kot je poročala zadnji teden The Washington Post. Po zadnjih vesteh naj bi skupno prišli v zadnjih tednih nad sto ljudi, osumljenih podtalnega delovanja za Sovjetsko zvezo. Očitno so morali na nek način odkriti mrežo, ki bi naj jo ti pletli z neposredno podporo Sovjetske zveze in njenih uradnih zastopnikov.

Najprej je javno nastopil proti kominformovcem in "neostalinistom" Stane Dolanc v govoru v Novem Sadu, sledil je dr. Vladimir Bakarić, vodilni hrvaški komunist, končno se je pretekli četrtek oglašil sam Broz Tito. Vsekal je po tistih, ki držijo s Sovjetsko zvezo in so se vključili v podtalno delo za njo. Obdolžil jih je, da skušajo s podporo emigrantskih skupin (prosovjetskih seveda) "nas spraviti z naše poti tako, da bi oni mogli splezati v sedlo preko naših hrbtov".

Titov govor pomeni vrh široke in ostre kampanje, ki opozarja na rastočo nevarnost neostalinizma v Jugoslaviji. Povod za njo naj bi bila razkritja večih poskusov ustvariti prosovjetske organizacije v Jugoslaviji, kot je poročala pretekli petek The Washington Post.

Večina prosovjetske politične emigracije živi v Sovjetski zvezi in satelitskih državah, kjer oblast skrbno pazi, kaj ta počne. Titov napad na te skupine kaže precej jasno, kdo je za navedenimi poskusi. Prosovjetska politična emigracija očitno ne dela, kar dela, na svojo roko, ampak na pobudo, če že ne kar na ukaz vlad, v katerih državah živi.

Sedanja kampanja proti neostalinistom in proti titovskim skupinam naj bi bila odraz rastoče zaskrbljenosti režima ob nastajanju prosovjetskih tajnih skupin, ki jih smatra režim za najnevarnejše redu in sedanji politiki SFR Jugoslavije.

Znani hrvaški komunist Mirko Bosković je dejal, kot navaja jugoslovanski list zadnji teden, da zunanji pritisk na Jugoslavijo "Raste in da neimenovane tuje sile poskušajo uporabiti sovražne emigrante za pridobitev opore znotraj Jugoslavije".

Očitno je, da boj za Jugoslavijo, ki je v teku že nad tri desetletja, postaja vse ostrejši, ko se Titovi dnevi po vseh človeških in naravnih računih iztekajo.

Podporniki Juž. Koreje v političnem odboru ZN odnesli zmago

ZDRUŽENI NARODI, N.Y. — V političnem odboru glavne skupščine ZN, v katerem so zastopane vse članice, je bila potrjena odgovornost ZN za mir v Koreji in odklonjena zahteva po umiku oboroženih sil ZDA od tam.

Komunistični blok držav se že leta žene za to, da naj bo ukinjeno poveljstvo ZN v Koreji in da naj ZDA umaknejo od tam svoje vojaštvo, ki pomaga varovati mir ob črti premirja že nad dve desetletji.

Selitev na jug dežele

WASHINGTON, D.C. — Po podatkih zveznega urada za ljudsko štetje se je v zadnjih petih letih preselilo na jug naše dežele več ljudi kot kamorkoli drugam. V letih 1970-1975 se je preselilo v južne države 1.8 milijona ljudi, skoraj trikrat toliko kot v letih 1965-1970.

V istih dveh petletjih je dobil Zahod po nekako 700,000 priseljencev, med tem ko jih je Severovzhod izgubil, v manjši meri tudi severni del sredine ZDA.

KENNEDY IN HUMPHREY IMATA NAJVEČ PODPORE

WASHINGTON, D.C. — Ko se prijavljajo vedno novi kandidati, ki bi si radi priborili demokratsko imenovanje za predsedniškega kandidata prihodnje leto, imata največ podpore še vedno sen. E. M. Kennedy in sen. H. H. Humphrey.

Prvi je jasno in odločno povedal, da ni kandidat, da to ne bo in da tudi ne bo sprejel kandidature, če bi jo mu demokratje ponudili. Drugi odklanja očitno in javno potegovanje za njo, pa splošno sodijo, da jo bo sprejel, če mu bo ponudena. Do tega je seveda še daleč in predsedniška kandidatura v naši deželi ne pade običajno kot zrela hruška komu v naročje.

Iz Clevelanda in okolice

Politični shod — Nočoj ob 7.30 bo v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Avenue politični shod župana R. J. Perka združen z zabavo in plesom. Shod prireja odbor "Državljanji za Perka" pod načelstvom Johna Susnika.

Seja — Podružnica št. 14 SZZ ima jutri, v torek, ob 7. zvečer sejo v SDD na Recher Avenue.

Jutri so volitve — Jutri, v torek, 4. novembra imamo v Ohio volitve. Volišča bodo odprta od 6.30 zjutraj do 6.30 zvečer. Izpolnimo svojo državljansko dolžnost, pojdemo volit!

Zadnje vesti

WASHINGTON, D.C. — Vesti iz Bele hiše trdijo, da je predsednik Ford odpustil obrambnega tajnika Jamesa R. Schlesingerja in direktorja CIA Williama Colbyja. Prvi je že dolgo časa v sporu z državnim tajnikom Kissingerjem zaradi detente z ZSSR, drugi pa nosi odgovornost za nezakonito postopanje CIA. Napovedujejo, da bo odpust obah obljavljen danes.

KOELN, ZRN. — Tatovi so preko noči od sobote na nedeljo oplenili zakladnico mestne stolnice in skupni vrednosti več milijonov dolarjev.

BEJRUT, Lib. — Kljub ponovno proglašenemu premirju se je bojevanje med muslimani, ki jih podpirajo Palestinci, in kristjani včeraj nadaljevalo. V zadnjih 24 urah naj bi bilo najmanj 41 mrtvih in 76 ranjenih.

JACKSONVILLE, Fla. — Predsednik Ford in predsednik Sadat sta se tu včeraj razgovarjala 3 ure o dobavi jedrskih elektrarn Egiptu, o položaju v Libanonu in o drugih vprašanjih, ki zadevajo obe deželi. Predsednik Ford je nalašč za ta sestanek s Sadatom priletel iz Washingtona, kar mu daje poseben pomen.

TEL AVIV, Izr. — Včeraj je plula skozi Sueški prekop prvič po letu 1956 neka ladja z izraelskim tovorom. Grški tovornjak Olympus je v najemu izraelske družbe Zim Lines vozil skozi prekop tvor cementa za Izrael v pristanišče Eilat ob koncu Akabskega zaliva. Egipt je dovolil ta prehod v okviru zadnjega dogovora z Izraelom o novem umiku na Sinaju.

WASHINGTON, D.C. — Zadnje povpraševanje L. Harrisa je pokazalo, da odobrava Fordovo vodstvo dežele le 38% prebivalstva, med tem ko ga 59% smatra za nezadovoljivega. V septembru je odobraval Fordovo vodstvo še 41%, zavržalo pa ga je 56%.

LONDON, Vel. Brit. — Danes je kraljica Elizabeta II. v navzočnosti moža vojvode Filipa in predsednika vlade Harolda Wilsona pritisnila na gumb, ki je sprožil tok olja s Forties Fielda 110 milj od Aberdeena na Britanski otok. Za enkrat bo pritekalo dnevno le 40,000 do 50,000 sodov, postopno pa bo to porastle na do 400,000 sodov dnevno. S tem bo krita enega petina sedanje porabe olja Velike Britanije.

NEW ORLEANS, La. — Guv. Edwin Edwards je bil ponovno izvoljen z več kot 60% glasov.

Ko zvezna vlada odklanja reševanje finančne slike mesta New Yorka, je Kongres pripravljen pomagati



"STRAŠNO!" pravi zakladni tajnik W. E. Simon k bližajočemu se finančnemu polomu New Yorka, pa vendar vztraja na stališču, n a j ga zvezna vlada ne gre reševati. Kongres je med tem sredi zakonodajnega postopka za odobritev jamstva bondom mesta New Yorka, Senatni bančni odbor je zadevni predlog izglasoval pretekli četrtek, Domov odbor bo glasoval o njem danes. Računajo, da bosta obe zbornici glasovali o predlogu pred koncem tedna. V Senatu napovedujejo nasprotniki razpravo, ki naj bi preprečila glasovanje o predlogu.



ELECT
Shirley M. NURMI
EUCLID BOARD
of
EDUCATION

Georgia A. Drury, Chmn. 60 E. 224

IZVOLITE

TONY J. SUSTARSIC
ZA ŽUPANA V EUCLIDU

— NEODVIŠEN KANDIDAT —
Sposoben — Pošten — Izkušen
DAN VOLITVE NOV. 4
Tony Guinta, Chmn., 321 E. 272

R & D SAUSAGE COMPANY

15714 WATERLOO ROAD
CLEVELAND, OHIO 44110
PREKAJENO MESO — MESO ZA ZMRZOVALNIKE
Na debelo in na drobno
Posebne cene pri velikih nakupih
BILL IN ANGELA RATAJC, LAST. 692-1832



Re-elect
David J. TRENTON
COUNCILMAN
32nd Ward
CLEVELAND

ENDORSEMENTS —

A.F.L.-C.I.O., Teamster's (D.R.-I.V.E.), International Brotherhood of Boilermakers, Blacksmith's and Iron Ship Builders - Local 1178, The Cleveland Press, The Cleveland Plain Dealer, Citizen's League, Cuyahoga County Democratic Party, 32nd Ward Democratic Club, 32nd Ward Democratic Precinct Committee, Lithuanian Civic Association, Hungarian Democratic Club, Cosmopolitan League, Euclid Beach Civic Association, Lithuanian Democratic Club

Treasurer - Betty Slavkovsky 13904 Darley, Cleveland 44110



RE-ELECT
WARD 23
COUNCILMAN
DEMOCRAT
Robert A. NOVAK

- BORN AND RAISED IN THE 23rd WARD
- GRANDSON OF NICK VIDMAR OF E. 60 ST.
- HARD WORKING AND KNOWS THE AREA
- YOUR PROBLEMS ARE HIS PROBLEMS

EXPERIENCED

ENDORSED BY:
A.F.L. — C.I.O. — LABOR
AUTO WORKERS • D.R.I.V.E. (Teamsters)
23rd WARD DEMOCRATIC CLUB
THE DEMOCRATIC PARTY
CLEVELAND PLAIN DEALER
CLEVELAND PRESS
CITIZENS LEAGUE
LITHUANIAN CIVIC CLUB
HUNGARIAN CIVIC CLUB

COUNCILMAN NOVAK WAS THE ONLY MEMBER OF CLEVELAND CITY COUNCIL TO VOTE AGAINST THE WATER AND ELECTRIC RATE INCREASES •
If You Want Free Transportation To Vote Call:
391-3333 or 881-6927

General Election Day — Tuesday, November 4, 1975

Novak for Council Committee—Co-Chairmen:
Mary Jo Zamlen, 1051 Addison Rd., and
Olga (Betty) Dougherty, 1384 E. 41 St., 44103

MISIJONSKA SREČANJA IN POMENKI

281. "Na tisto tiho domovanje"

kjer mnogi spe nevdramno spanje, kjer kmalu, kmalu dom bo moj in tvoj", sem s pesnikom Gregorčičem mislil ob vstopu v mesec november. Skof dr. Gregorij Rožman nas je zapustil sredi tega lepega meseca, ko verne duše toliko pomoči in tolažbe najdejo v molitvah in žrtvah dragih, ki se jih med živimi spominjajo. Vključujmo v sv. maše, sv. obhajila, rožni venec in v naših družinah molitve na sploh, vse najbolj pozabljene duše v vica. In prosimo v MZA gibanju posebej za vse, ki, so z nami vsemi s tako ljubeznijo gradili misijonsko Cerkev, dokler so bili med živimi. Verujemo, da nas podpirajo s svojo priprošnjo in občestvu svetih številni sodelavci in pionirke, ki so že pri Ocotu, kjer je pripravljeneh za nas vse mnogo bivališč.

Darujmo velikodušno v novembru
za tiste misijonarje in misijonarke, ki jim najbolj želimo sami pomagati. Postajamo vedno bolj iznajdljivi in nesebični v dajanju! Tako je ob Misijonski nedelji sodelavec prošil za dva naslova misijonarjev, da jim po svojih močeh napravi veselje in pomaga. Naslovi vseh so vedno pri rokah, če katerega kdo želi.

Nedavno je rojak poletel službeno v Azijo in prošil je za naslov kakega misijonarja na Filipinih. Koliko moralne tolažbe je v takem srečanju, ve samo tisti, ki je osebnost prizadet. Pomagajmo ob takih srečanjih za rast Cerkve, ne z razkazovanjem in plačevanjem kosil po velikih hotelih.

O. Kos mi je pred nekaj leti omenil, kako veliko bolj vesel bi bil desetih dolarjev za njegove cunjarje, kot za povabilo v hotel na obed, ko ga je rojak imel priliko v Tokyuu obiskati.

Misijonar Kladnik mi je ob drugi priliki dejal, da je velika škoda, ko kdo pride na misijonski teren na ogled in vidi navadno samo to, kar sam želi videti in odhaja največkrat z napačnimi vtisi, ker revščine ubogih niti ne opazi.

In ko sem 22. okt. na misijonskem zborovanju srednješolcev v naš škofiji Trenton poslušal poročilo direktorja Propagande za širjenje vere, me je zazeblilo pri duši. Leta 1974 je 800.000 katoličanov naše škofije darovalo v nabirki za misijonsko Cerkev \$300.000. In od tega ostane vedno visok % v ZD za misijone med Indijanci, črnci, itd. Po najnovejših statistikah

tako ameriški katolicani da letno okrog 20c za rast misijonske Cerkve, ko se štejejo nabirke vseh škofij za ta najbolj populariziran misijonski dan žrtve. Pri tem ne smemo pozabiti, da so milijoni, ki ne dajo niti penynja in da tisoči darujejo veliko več kot drugi in tako povprečen odstotek za vsakega zvišajo.

Jolietska MZA poroča, da je bil njihov BAKE SALE 5. oktobra "zelo lep uspeh, hvala Bogu. Razveseljivo je, da je bilo doslej vsakokrat boljše; torej vedno je več odziva. Prispevkov v denarju je bilo to pot tudi kar precej: \$118.50. Tako nam je vse skupaj zneslo \$464.90. Ge. Angela Čebašek in Frances Čepon sta nam za to priliko darovali lepa ročna dela, kar je tudi veliko pomagalo. Vsem, ki so na kakršenkoli način pripomogli k tako lepemu uspehu se še enkrat tudi na tem mestu iskreno zahvalimo in naj vsem nebeski Misijonar stotero poplača.

Tile so darovali v denarju: Neimenovani \$60.00; po \$10.00 župnik Roman Malavašič, ga. Angela Čebašek in Mihael Jeretina, po \$5.00 ga. Barbara Ancel in Miss Mary Mali ter ga. Marija Markun; po 4 dol. Miss Pauline Russ in g. Kuzma; po 2.50 Mrs. Kosmerl; po 1 dol. ge.

Caroline Gregory in Rose Veber ter Miss Margaret Mali.

Veseli bomo, ko nam boste zopet kaj nakazali poslati iz našega sklada zbrane pomoči na teren, kjer je najnujnejše. Vesela sem, da se je srečno vrnila glavna tajnica MZA in hvala za poslano kartico! Prav lepo jo pozdravite. Krasna je njena meditacija v Ave Maria. To nedeljo, ki bo misijonska, bomo še prav izrecno cel dan posvetili misijonom. Prejmite iskrene pozdrave, Marija Jeretina". (Sv. Terezija Velika, 15. okt.)

Hvaležni Bogu moramo čestitati jolietskim misijonskim pionirjem in sodelavkam za nov uspeh. Prilika o gorčičnem zrnu in semenu, ki je padlo na plodna tla, se tudi med njimi v današnji Cerkvi ponavlja. Stotak (\$100) iz njihove nabirke ob Bake sale bo MZA poslala

s. Flajšman za vodnjak

med žejnimi Indijanci v Paragvaju. V času od 8. - 23. okt. so za prepotrebno vodo v tem misijonu darovali še naslednji, kot so darovi prihajali: Neimenovana iz domovine \$10.00; Neimenovana iz F. H., Ohio, 20 dol. ga. Mary Hočevnar, Carr Ave., Cleveland, 10; družina Matthew in Stanka Grdadolnik, Cleveland, \$50; Neimenovana vdova iz Toronto, kan. 10.00; lazaristovski novinec John Carney, ob rojstnem dnevu v zahvalo Bogu za poklic in dobrot-

V BLAG SPOMIN
OBLETNIC NAŠIH STARŠEV



ANTON CHAMPA
ki je umrl 31. julija 1956



FRANCES CHAMPA
ki je umrla 1. novembra 1972

Čas hiti, a rane nam ne celi...
Vse bolj pogrešamo ljubeči Vajin smehljaj, zaman, zaman Vaju kličemo nazaj!
Spomine svetle vedno v nas budita, v ljubečih srečih vedno nam živita.
A enkrat bomo združeni
veselje večno uživali!

Vaši zalujoči:

FRANK, sin
JEAN, hčerka
DOROTHY, hčerka

Vnuki, vnukinje in pravnuki in pravnukinje.
Cleveland, O. 3. novembra 1975.

Euclidski Slovenci!

Ali ni že čas, da rečemo mi "da" euclidskim šolarjem?

... kadar rečete "da" otrokom, rečete prav tako da boljšemu mestu, izboljšanju soseske in večji vrednosti lastnine.

VAŠE GLASOVANJE "YES" 4. NOVEMBRA

- Nadaljnje zmanjšanje učiteljskega in vzdrževanega osebja v Euclidu
- Ukinitve posebnih programov
- Zmanjšanje atletike in izvenprogramskih dejavnosti
- Ukinitve šolskega programa za odrasle
- Zaprte poslopj po šolskih urah
- Izgubo naprav za razvedrilo
- Zmanjšanje posebnih razmeščanj in drugih posebnih programov
- Odhajanje dobrih učiteljev iz Euclida
- Selitev družin v druge šolske okraje

bo tudi preprečile

PROSIMO, VOLITE "YES" PRI PREDLOGIH...

26

.5 tisočinke stalne doklade za izboljšanje - OBNOVA

26a

6.4 tisočink naklade za upravo
* stvarno dodatek 4.8 tisočinke novega davka zaradi zmanjšanje bondov in 10% znižanja.

PTA Legislative Chrmn., Mr. Carl Clements, 55 E. 213 St., Euclid, 44123

KOLENDAR
društvenih prireditev

NOVEMBER

- SKD Triglav v Milwaukee, Wis., praznuje 25-letnico svojega obstoja s svečano akademijo v farni dvorani pri Sv. Janezu na 84 in Cold Spring Rd. Igrajo Veseli Slovenci iz Sheboygana.
- Belokrajski klub priredi "martinovanje" v SND na St. Clair Avenue. Igrajo "Veseli Slovenci".
- Štajerski klub priredi svoje MARTINOVANJE v avditoriju pri Sv. Vidu.
- Slomškov krožek postreže z domačim kosilom v Avditoriju pri Sv. Vidu od 11.30 dopoldne do 2. ure popoldne.
- 21., 22., 23. — Zahvalni dnevi pri Sv. Vidu. Kosila, bazar, zabava.
- Bazar v Slovenskem na-

rodnem domu na E. 80 St.

- Zahvalni festival pri Mariji Vnebovzeti.
- Misijonska znamkarska akcija priredi v Šolski dvorani pri Mariji Vnebovzeti kartno zabavo ob treh popoldne.
- Rodick orkester.
- "Thanksgiving" kosilo in ples v Slovenskem narodnem domu na E. 80 St.
- Pevska skupina SZZ "Dawn" priredi koncert v SDD na Recher Avenue. Začetek ob 4. uhi.

DECEMBER

- Društvo sv. Jožefa št. 169 KSKJ priredi ob 3. popoldne za svoje mladinsko članstvo božičnico v Slovenskem domu na Holmes Avenue.

Oglašajte v "Amer. Domovini"

MALI OGLASI

Large Corner Lot
Rolling Rock Shores, beautiful view of the lake, all improvements in \$5000. Will finance at low interest rates. Call 731-3178 after 5 p.m. (172)

REPA NAPRODAJ
za ribat, pri Alois Filipič, 4620 So. River Rd. Route 2, Geneva, Ohio. (27 okt, 2 nov)

WILLIAM J. KENNICK JR.
priporoča
LIBRARY ISSUE NO. 2
Uspeh ameriške demokracije zavisi od pripravljenosti ljudstva misliti samo za sebe in imeti dostop do dejstev.
Glasujte YES No. 2
—(27okt, 3 nov)

FOR RENT
5 rooms down, all hard floors, gas furnace, large front porch 2 or 3 adults, no pets, shopping center. Call after 6 p.m. 391-2846. —(170)

EUCLID
zidana hiša za 2 družini, 10 let stara, tri spalnice, kuhinja s posebnostmi. Na prvem je klimatična naprava in rekreacijska soba. Dvojna garaža. Prava cena.

EUCLID ZIDAN BUNGALOV
v lepem stanju, dve spalnici spodaj, ena spalnica zgoraj, velika kuhinja, klet, garaža. V lepi okolici od E. 260 St. Zapuščinska prodaja.

NOVA NA SEZNAMU
ranč hiša, z aluminijem obita, eno leto stara, tri spalnice, jedilna soba, 1½ kopalnice, moderna kuhinja, velika klet. Dajte ponudbo.

NA VELIKO IZBIRO
novi domovi, za 2 družini v Euclidu, po tri spalnice, colonials, ranč in splits od Route 91. Kličite za informacije.

UPSON REALTY
UMLA
499 E. 260 St. RE 1-1070
Odprto od 9. do 9. (172)

UNIQUE 2 FAMILY HOME
for a shrewd buyer, a good investment - for a home lover, a beautiful environment. Only 3 car garage in this area, sliding glass doors open unto porch. Separate trash compactors and heating units. Plush area \$70,000
CIRINO REALTY 942-0900 (171)

Help Wanted — Female
HELP WANTED
English speaking companion, housekeeper, live in, room and board, salary. Euclid Beach vicinity. 531-6154. —(170)

Rev. Charles A. Wolbang, C.M.
St. Joseph's College
Box 351
Princeton, N.J. 08540

JANEZ JALEN:

BOBRI Prva knjiga SAM

Zunaj so volčje pritisnili na vhod. K očetu sta urno priskočila spet oba sinova. Težka in debela jelenova koža se je globoko upognila in spet odskočila. In spet in spet, dokler ni zahreščala in se pretrgala. Skoznjjo pa je zazijal odprt gobec s strašnimi zobmi. Los je zamahnil s sekuro. Volčja glava je zgjnila. Namesto nje so se pa prikazale tri. Blisnil je Nosatega nož. Iz prerezanega grla je brizgnila kri. Isti trenutek je švignilo od vzad mimo Losa dvojje sulic. Volčje glave so spet zgjnille.

Rrrrrsk! Volčje so odtrgali spodnji konec kože. Glava pri glavi je tiščala v kočo. Čez prvo vrsto so se spenjali že vsevprek drugi volkovi. Oče in oba mladca so zamahovali na vse strani. Vsi so bili že okrvavljeni. Gorka kri je volkovom še podžigala krvoločnost. Pregrada iz vej in okroglic je bila vsa razmetana.

"Sinjeoka! Zbeži čim više pod streho. Pa brži!" Komaj je Los to zakričal, ga je z naširoko od-

prtimgobcem popadel star volk naravnost v prsi. Volku je Ris prerezal trebuh. Nosati je pa padel vznak in ni mogel več vstati. Z največjo težavo se je zavlekel do ognjišča. Sinjeoka, ki od samega strahu ni mogla splezati nikamor v višino, se je sklonila k njemu in glasno zajokala.

Ris in Premeteni sta se vstopila tesno drug poleg drugega med vhod. Oba sta imela v vsaki roki nož in sta kar na slepo zamahovala predse. Saj morajo zdaj zdaj priti Somovci pomagat. Videti pa je iz polnih prs rjul: "Teci! Bij! Kolji!"

Nastal je divji hrup. Potreslo se je kolišče. Zacvilili so volkovi. Izpred vhoda so pa zgjnilli odprti gobci.

Preden sta se Premeteni in Ris prav zavedela, ju je odrinil in planil v kočo visok in plečat in ves okrvavljen mlad možak, z bronasto sekuro v okretni in z nožem v neokretni roki. Sunkoma je zaustavil korak, se nagnil naprej, upognil roki v komolcih in dvignil lakti in zaklical: "Sinjeoka! Si še živa?"

"Sem, Udarni Jan," je zvonko odgovorila Kodrolaska in se dvignila iznad Nosatega Losa.

Vrvež zunaj na mostišču se je umiril. Volkovi, kar jih niso mladci poklali v prvem navalu, so se hitro razbegnili. Pobjjali

so pa še tiste, ki bi se samo težko ranjeni utegnili kam zategniti in odnesti kožuh.

Nosati Los se je zavedel. Sedel je na rob ognjišča. Kodrolaska mu je s platneno krpo zavezala rano. Udarni mu je pa dal iz izvotljene buče močan napoj iz gorskih rož.

Pegasti Ris je bil tudi močno popaden. V laket neokretne roke. Pa je bil lahko vesel, da ni več staknil. Volk je bil hlastnil po njegovem vratu. Ris ni mogel narediti nič več drugega, kakor da se je hitro zaslonil s pridvignjenim komolcem. Hkrati je pa z okretno roko že zabodel zver med rebra.

Pegasti Ris, kakor je bil še mlad, se je kaj drzno obnašal. Samo njegove oči so se bile precej motile. Tista dolga vrsta zverin, ki je bila po njegovem hitela izza Brda natančno po krvavem sledu losov naravnost proti novemu kolišču Ostrorogega Jelena, niso bili volkovi, pač pa večji del v volčje kože obličeni mladci Udarnega Jalana iz rodu Kozorogovcev. Kdo bi mu zameril. Saj Ris še zdaleč ni mogel slutiti, kaj se je bilo vse dogodilo v Dolgi dolini, potem ko so mladci odvedli iz nje oba uplenjena losa.

Ostrorogi Jelen je bil že zgodaj za dne prispel do skalne votline v Goli gori. Mladci, najbolj pa Udarni, so se razveselili. Jalen ni kar nič premišljal. Da še to noč odpelje Sinjeoko, se je odločil. Hej! so zavrisnili mladci in se že opremljali za na pot. Kislo sta se držala samo dva. Tista dva, ki sta morala ostati pri Ostrorogem.

Jelen je bil upehan. Pa če bi bil še tako spočit, bi se ne vrnil nazaj v kolišče. Je bilo bolj prav, da ga ni doma, ko ugrabijo Kodrolasko. Naj jo brani Som in Karp, če hočeta. Ostrorogi se je škodoželjno zasmeljal: Ha, ha, ha!

Udarnemu je Ostrorogi natančno popisal, kako in kje naj hodi. Svoje mostišče mu je pa kar pokazal izpred votline. Sta imela oba, Jelen in Jalen, ostre oči.

Udarnega mladci so pohiteli najprej pod bobrov jez. Odmetali so sneg in prebili led in dvignili najmanjši drevak. Kaj bi Kodrolaska po nepotrebnem hodila, če jo lahko pripeljejo po nezamrzlem potoku. V drevak sta sedla Orel in Krivokljun. Jalen pa je vodil skozi goščave dolgo vrsto mladcev. Hodili so drug za drugim in stopali prav kakor volkovi vsi v stopinje Udarnega. Govorili miso skoraj nič. In še tisto šepetaje, čeprav se jim ni bilo treba prikrivati. So bili vajeni zalezovanja.

Prej, kakor so pričakovali, so prispeli na okrvavljeno ravnino jezerca. V katero stran naj zavleje, ni bilo treba Jalanu kar nič premišljeti. Luna je razločno osvetljevala krvavo sled, ki so jo puščali za sabo mladci z obema losoma. Kljub temu je postal Udarni nemiren. Obšla ga je la slutnja.

Jalen je začel naglo in skrbno pregledovati sneg. Nekajkrat je celo pokleknil, se oprl na roke in začel vohati po tleh. Nak. Ni ga varalo oko. Tudi nos mu je povedal. Volkovi so šli po krvavi losji sledi pred njim. Zaskrbela ga je Sinjeoka. Udarni se je naglo dvignil. Zamikalo ga je, da bi stekel, pa se je brž spomnil, da ne sme. Bi preveč upehal mladce, ki jih čaka, kakor vse kaže, na koncu trd boj. Stisnil je ročaj bodala, zaškripal z zobmi in se razpotegneno in naglo prestopil. Vsa vrsta pa z njim vred.

Prijatelj's Pharmacy

St. Clair Ave. & E. 68 St. 361-4112
IZDAJAMO TUDI ZDRAVILA ZA RAČUN POMOČI DRŽAVE OHIO AID FOR AGED PRESCRIPTIONS ZA OSTARELE

In so hodili s prav pravim planjava. Razločili so že volčjim korakom, ki požira dalkove, ki so se drvili na mostišču. Skoraj se je zablestela Jalen ni več zdržal. Stekel je pred njimi zasnežena jezerna in za njim vsi mladci. Prav takrat jih je ugledal Ris. Ni bilo nič čudnega, da jih je imel za volkove. Bi se marsikdo drugi prav tako zmotil.



From: ST. VITUS PARISH

TO: CATHEDRAL LATIN HIGH SCHOOL

TO: U.S. MARINE CORPS (Sgt. W.W. II)

TO: CASE WESTERN RESERVE UNIV. LAW SCHOOL

ELECT

ASSISTANT COUNTY PROSECUTOR

HERMAN A. MAROLT

JUDGE CLEVELAND MUNICIPAL COURT

Term: Jan. 1, 1976

ENDORSED BY:

BAR ASSOCIATION OF GREATER CLEVELAND
CUYAHOGA COUNTY BAR ASSOCIATION
CLEVELAND PRESS
CLEVELAND PLAIN DEALER

AFL-CIO CLEVELAND FEDERATION OF LABOR

UNITED AUTO WORKERS (CAP COUNCIL)

POLISH AMERICANS INC. COSMOPOLITAN LEAGUE

DEMOCRATIC PARTY OF CUYAHOGA COUNTY

SLOVENIAN DESCENT — MARRIED — 3 SONS, KRIS, DANE, JEFFREY

— MEMBER OF AMLA AND SNPJ —

• BORN AND RAISED E. 71st and ST. CLAIR •

—20 YEARS TRIAL LAWYER—

Committee Chairman: Anne Marie Sweeney, 4411 West 185 St.
Treasurer, Charles Vrtovnik and Tony Grdina

IZVOLITE

JOSEPH

DALLOS

Councilman Ward 4

EUCLID

Chairman: Richard H. Hepp,
25425 Chatworth Dr. 44117

NEODVISEN

Endorsed by Coalition Club

Voliivci, pozor!



PRECEJŠNJE ŠTEVILO VAŽNIH TEKEM IN VPRAŠANJ BO
ODLOČENIH Z JUTRIŠNJIM GLASOVANJEM!

NAJPREJ POZIVAMO SLOVENCE, DA SE DRŽE SVOJEGA

IZROČILA V NAŠI SOSESKI IN GREDO VSI VOLIT.

POSEBNO POZIVAMO, DA GLASUJETE ZA

EMILA J. GOLUBA,

DA BOMO MOGLI ZNOVA DOBITI VODSTVO IN ODGOVOREN

GLAS V MESTNEM SVETU, KI SMO GA BILI VAJENI

SKOZI LETA.

X EMIL J. GOLUB

COUNCIL
Ward 23

Odbor Slovenci za Goluba:

Lou Kuhar
Ulrich Lube
Frank Vesel
Edward Godic